



В Невинномыске местный житель подозревается в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Андроповского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период с декабря 2014 по январь 2015 года мужчина реализовал двум жителям города Невинномыска мясо крупного рогатого скота, зараженного особо опасной инфекцией «бруцеллез», в общей массе 36 кг.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/958077>